各 位

会社名 ピープル株式会社 代表者名 取締役兼代表執行役 桐渕 真人 (東証スタンダード 7865) 問合せ先 執行役 飛田留美子 電話 03-3862-2768

(訂正)「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式取得結果および終了並びに 主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2025 年 3 月 19 日に公表いたしました「自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式取得結果および終了並びに主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」につきまして、訂正すべき箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

- Ⅱ 主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動
- 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	属性	総株主の議決権の数に対する割合(注)		
		直接所有分	間接保有分	合 計
異動前	その他の関係会社	8,880 個	—個	8,880 個
		(20. 32%)	(—%)	(20. 32%)
異動後	親会社以外の支配株主	1,500 個	—個	1,500 個
		(3.92%)	(—%)	(3.92%)

(訂正後)

	属性	総株主の議決権の数に対する割合(注)		
		直接所有分	間接保有分	合 計
異動前	その他の関係会社	8,880 個	—個	8,880 個
		(20. 32%)	(—%)	(20. 32%)
異動後		1,500 個	—個	1,500 個
		(3.92%)	(—%)	(3.92%)